

增添群众笑容

中心城区惠民嘉园第四批经适房线上选房落幕——

139户保障家庭喜提新房

记者 祁克宁 樊慧敏 文图

“5、4、3、2、1，选房开始！”2月14日上午10时08分，在现场工作人员的倒数声中，中心城区惠民嘉园第四批经济适用住房线上选房工作正式开始。通过现场大屏幕可以看到，此次可选房源按照楼栋顺序，依次显示在选房系统的主界面上。系统开通后短短几分钟内，页面上的大部分房源已经由白色变为红色，表示这些房源基本已被申请人选定。

为了选到心仪的房源，当天上午，参与此次选房的申请人早早就进入系统等待，市民陈女士就是其中一员。“前两天我们已经提前熟悉了系统，今天上午早早就拿着手机等着了。系统开通后，我第一时间就选定了9号楼二单元的一套新房，我和家人对这套房的户型和位置都很满意。终于有了自己的新房，之后我要按照自己喜欢的风格装修一下，很期待搬进新家，开启新生活。”陈女士高兴地说。

市住房和城乡建设局相关负责人表示，本次选房采用目前更科学、更透明、更稳定、更公正的“线上云选房”方式。整个选房过程邀请了人大代表、纪检监察部门和媒体全程参与监督。经过一个小时的线上选房，157户申请人中，有18户申请人未参与选房，视同放弃，最终139户保障家庭选到新房。

为满足不同申请人的住房需求，此次选房推出该小区东区的157套房源，标准户型共11个，房屋建筑面积从105.87m²到128.34m²，每户均为三室两厅。此外，房证同交也让业主的权益更有保障。

该中心工作人员提醒，申请人选定住房后，请在2月28日前，到中心城区涑水街理想学府营销中心办理购房手续并缴清房款。如未按时办理购房手续，本次所选房源将视为自动放弃。

此次选到新房的保障家庭，未来入住后将享受到怎样的生活便利？惠民嘉园小区物业相关负责人介绍，随着入住该小区的业主越来越多，小区里的电动自行车车棚、充电桩、直饮水机、娱乐设施等已逐步完善，小区保安、绿化、保洁等工作人员全力为业主做好各项保障和服务工作。同时，小区西区新建的幼儿园也已经开始招生，成功选房的业主可以享受到孩子就近入园的便利。此外，该小区周边还分布有学校、公园、大型商场等，向北5分钟到达高铁站，向东10分钟到达机场，业主可享受到诸多便利，生活舒适度将得到大幅提升。

该中心相关负责人表示，为了解决城市保障家庭的住房困难问题，让市委、市政府的惠民政策落到实处，他们将尽快启动第五批经济适用房的申报工作。具体申报资料及相关事宜，将在第五批经适房申报工作启动时予以公布。



小区效果图



线上选房现场

城事心声

惠民嘉园经适房项目自启动以来，一直受到市民的广泛关注。线上选房系统作为一项便民措施，不仅提高了选房效率，还确保了过程的公平、公正。5分钟之内大部分房源已被基本选定，这不仅反映了系统的成熟和高效，也体现了这些保障家庭对新居的热切期待。

对于这些保障家庭来说，这不仅是一套房子，更是对未来生活品质的提升。随着选房活动的顺利结束，惠民嘉园的新一批业主将拥有自己的新房，开启他们崭新的生活篇章。未来，相信将有更多惠民项目在我市落地，让更多家庭享受到住有宜居的温暖和幸福。

记者 樊慧敏



▲小区游乐设施

▲小区体育设施

永济市城市工作会议召开
努力建设宜产宜业宜居幸福永济

运城晚报讯（记者 祁克宁）2月14日，永济市城市工作会议召开，对城市工作进行安排部署，加快推进城市治理体系和治理能力现代化，努力建设宜产宜业宜居幸福永济。

城市是人民生活的舞台，提升城市建设、管理、运行水平，满足人民对美好生活的向往，是我们的奋斗目标。会议要求，各级各部门要牢牢把握做好城市工作的重点任务。严格落实“执法要严、管理要细、建设要快、服务要精”十六字要求。

在规划执行方面，各行业主管部门要强化部门协调、联动配合，对推诿扯皮、没人管，思想懈怠、不想管，人情执法、不真管等行为进行严厉查处，重点加强群众出行、社会管理、交通执法等方面突出问题的执

法力度，全力保障群众的生命财产安全。

在精细管理方面，住建部门工作人员要树立“出门就是上班”的理念和责任意识，用绣花功夫抠好城市细节，用心用情精细化管理城市，针对占道经营、建筑市场、停车难等突出问题，要找准问题症结，用足用活政策，通过人性化管理、智能化改造提升等方式，全力破解瓶颈难题，推动城市管理由粗放管理向精细管理转变。

在项目建设方面，要加强市政工程的统筹协调，合理有序组织施工，推动城市水电气暖管网改造、雨污分流等工程加快推进，坚持一年接着一年干，让城市更宜居更漂亮。

在精细服务方面，要学习借鉴先进经验，建立社会公共服务联动指挥中心，将110报警服务台、

12345政务服务热线、政法委综治平台等系统联网运行，统筹党建网格、警务网格、综治网格等“多网合一”，做到“有呼必应，随叫随到”，快速有效解决群众诉求，让城市服务更加贴心。

会议强调，各单位要牢固树立“一盘棋”思想，及时协调解决重大问题，形成齐抓共管的工作格局。县级分管领导要加大对分管单位工作指导、协调、督促力度，确保各项工作任务齐头并进、全面落实。住建局要主动担当，发挥牵头抓总作用，推动各项工作不折不扣落到实处。要锤炼过硬本领。各级党员干部要主动适应当前城市发展新形势新要求，不断提升综合执法、管理、建设、服务能力水平，加快补齐能力短板，用科学态度、先进理念、专业知识去建设管理城市。

中心城区
环卫高效作业
恢复城市洁净

运城晚报讯（记者 祁克宁）随着元宵节的落幕，中心城区解放南路（跨湖段）及滨湖大道却面临着垃圾激增的难题，为保障城市环境整洁，2月13日，市城市管理局市容环卫中心启动应急清扫预案，迅速组织中片区环卫工人对解放南路（跨湖段）及滨湖大道开展“地毯式”清扫行动，让城市迅速恢复整洁面貌。

在清扫过程中，针对烟花爆竹残屑、食品包装等节日垃圾特点，作业人员采用“机械压缩车辆集中清运+三轮保洁车流动收集+人工细化保洁”模式，分组清理人行步道、观景区域、绿化带内的垃圾，确保清扫不留死角。

经过连续奋战，保洁任务顺利完成，解放南路（跨湖段）及滨湖大道重现整洁，环卫工人们用实际行动诠释着“城市美容师”的职责，为市民和游客提供了一个舒适的出行环境。此次清扫行动，该中心共出动环卫工人近200名，垃圾压缩车2辆，三轮保洁车100余辆，共清扫垃圾20余吨。